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Υπεύθυνη: Δρ Ευφροσύνη Κωσταρά 
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ΘΕΜΑ: Επιμορφωτική επίσκεψη στο Κέντρο Ιστορίας και Επιστήμης   

«ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ» στην Κόρινθο 
 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας / Πολιτιστικά Θέματα διά της Υπεύθυνης 

Πολιτιστικών Θεμάτων σε συνεργασία με το Κέντρο Ιστορίας και Επιστήμης  «ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ»  

διοργανώνει επίσκεψη στο Κέντρο Ιστορίας και Επιστήμης  στην  Κόρινθο (Μπουμπουλίνας 54, 

Ποσειδωνία, TK 20131), την  Κυριακή 18  Μαρτίου 2018 και ώρα  11:30  π.μ.  

Στόχος της επίσκεψης είναι η ενημέρωση των εκπαιδευτικών για το εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα: "6 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ" - Από την Αρχαία Δίολκο... στη Διώρυγα της Κορίνθου». Οι 

εκπαιδευτικοί θα περιπλανηθούν στη «ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ»  της Διώρυγας, θα συμμετέχουν σε 

ταξίδι διαμέσου των αιώνων, από την Αρχαία Δίολκο μέχρι και σήμερα, θα προσεγγίσουν σχετικό 

πλούσιο και επιστημονικά τεκμηριωμένο οπτικοακουστικό υλικό. Θα γνωρίσουν ειδικές 

εφαρμογές και πειράματα που μελετούν διαθεματικά τη Διώρυγα, όπως τα επιστημονικά και 

γνωστικά πεδία των Μαθηματικών, Φυσικής, Γεωλογίας, Ιστορίας. 

Το εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «6 Χιλιόμετρα», έχει  ως στόχο να προσεγγίσει διαθεματικά 

τη Διώρυγα της Κορίνθου. Είναι εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και 

Θρησκευμάτων με αρ. πρωτ. 163320/02-10-2017 και απευθύνεται σε μαθητές Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αντλήσετε από την 

ιστοσελίδα του Κέντρου στη διεύθυνση:  https://www.grammi.org   

  Σχολικές μονάδες Β/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας 
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1. Περιφ/κή Δ/νση ΠΕ & ΔΕ Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας 
2. Γραφείο Σχολικών Συμβούλων 
3. Κέντρο Ιστορίας και Επιστήμης «ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΥ 
ΧΡΟΝΟΥ», Κόρινθος (υπόψη κ. Απ. Πλαστήρα) 
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Η μετακίνηση για τους εκπαιδευτικούς θα γίνει με λεωφορείο 50 θέσεων που θα έρθει 

από την Κόρινθο δωρεάν,  την Κυριακή 18 Μαρτίου 2018, με ώρα αναχώρησης 10:00 π.μ. από την 

πλ. Γεωργίου και επιστροφής περίπου στις 3:00 μ.μ. στην πλ. Γεωργίου.  

Το πρόγραμμα της επίσκεψης στην Κόρινθο θα έχει ως εξής: 

-  10.00 π.μ.: Αναχώρηση από την πλ. Γεωργίου για Κόρινθο (πάνω μέρος πλατείας) 

- 11.30 π.μ.: Καλωσόρισμα από τον Πρόεδρο του Κέντρου κ. Λάμπρο Ψωμά – εκπαιδευτικό Δρ. Ιστορίας 

-  11.40 – 12.45  μ.μ.: Παρουσίαση του προγράμματος       

- 12.45 – 1.30   μ.μ.: Coffee Break/Light lunch (προσφέρεται δωρεάν) 

-  1.30 μ.μ.: Αναχώρηση για Πάτρα                                    

Η μετακίνηση  και η επίσκεψη στο χώρο θα πραγματοποιηθεί χωρίς κόστος για τους 

εκπαιδευτικούς.  Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι την Τετάρτη 14 

Μαρτίου 2018 στην ηλεκτρονική φόρμα:   https://goo.gl/forms/hUmy0GHH05Dh9QhT2  

Οι εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν ηλεκτρονικά για τη συμμετοχή τους. Σε περίπτωση 

εξαιρετικά αντίξοων καιρικών συνθηκών και ματαίωσης της επίσκεψης θα αποσταλεί ενημερωτικό 

μήνυμα στο προσωπικό E-mail τους. 

Συνημμένα σας αποστέλλεται η έγκριση του Υπουργείου και υλικό για την έκθεση. Για 

περαιτέρω διευκρινήσεις σχετικά με το εκπαιδευτικό πρόγραμμα μπορείτε να επικοινωνήσετε με 

τον κ. Απόστολο Πλαστήρα στο 6947-047039. 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν όλους τους 

εκπαιδευτικούς του σχολείου τους και στα προσωπικά τους e-mail. 

 

 
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                        Ο Δ/ΝΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

 

 

       Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ            ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΦΡΑΤΗΣ 

                ΖΑΦΕΙΡΟΥΛΑ ΜΑΡΑΝΤΗ 
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